



В следственном управлении состоялся День открытых дверей для юных десантников



В следственном управлении СК России по Ярославской области в преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, состоялся День открытых дверей, который посетили воспитанники Ярославской областной детско-молодежной военно-патриотической общественной организации Десантник имени Леонида Палачёва.

Исполняющий обязанности руководителя отдела криминалистики Иван Семисенко, рассказал ребятам преимущества службы в органах Следственного комитета Российской Федерации, ознакомил с применяемыми на практике следователями-криминалистами криминалистической техникой и средствами, привел несколько примеров из следственной практики, которые позволили ребятам оценить значимость работы следователя-криминалиста при осмотре мест происшествия и расследования уголовных дел, ответил на многочисленные вопросы. Также юные десантники посетили музей следственного управления СК России по



Ярославской области, где представлены подлинные фотографии ветеранов следствия, следственная литература середины 20 века, исторические документы, криминалистическая техника, предоставленные музеем сотрудниками следственного управления фотографии ветеранов Великой Отечественной войны и предметы того времени.

Школьники с интересом изучали экспозиции музея, задавали вопросы о службе в Следственном комитете, интересовались трудностями, с которыми сталкиваются следователи в расследовании преступлений. По завершении мероприятия с детьми была проведена профилактическая беседа и даны полезные советы, как не стать жертвой преступления.

[#СКРФ](#) [#СКРоссии](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКР76](#)

Изображения



22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1594185>